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De Pina para Daddy Yankee: "Cuando
tienes odio en tu corazón, no puedes

tener a Dios en tu vida"
“Cuando tienes odio en

tu corazón, no puedes te-
ner a Dios en tu vida", con
este mensaje el exmánager
de Daddy Yankee, Raphy
Pina reaccionó a la men-
ción de su nombre que
aparece en la demanda que
radicó el reguetonero con-
tra su exesposa Mireddys
González.

El productor artístico
dijo a través de sus redes
sociales que “La familia es
la familia”.

En la demanda contra
González y su hermana
Ayeicha por 250 millones
de dólares, al artista las
acusa de “violación a de-
beres fiduciarios, incumpli-
miento de contrato y ac-
ción en daños” y también
salpicó al Pina.

El documento dice que
la exesposa del artista,

El exmánager del artista fue mencionado en la
demanda que radicó Yankee en contra de su exesposa
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aprovechando su posición
en la corporación, autori-
zó a Raphy Pina para que
representara a la parte de-
mandante en la venta del
catálogo.

“Al señor Pina le confi-
rió, lo que aparenta ser,
poder absoluto sobre la
transacción e, incluso, que
fuera él la persona a quien
habría de notificarse cual-
quier asunto relacionado al
contrato. Esto a pesar de
que el señor Pina fue en-
causado criminalmente en
un proceso ante el Tribu-
nal Federal, situación en
extremo compleja y sensi-
tiva, que plantea objetivos
distintos a los del deman-
dante y las corporacio-
nes”, dice.

“La codemandada Mi-
reddys González, en absur-
da abdicación de toda in-
jerencia sobre lo relaciona-
do a la venta del catálogo
que hiciera al señor Pina,
no se ocupó – como dicta
la prudencia y la buena
práctica comercial - en
contratar y procurar para
las empresas representa-
ción legal independiente a
la del señor Pina, para eva-
luar responsable y objeti-
vamente los detalles de la
transacción", precisa la
demanda.

El documento dispone
que, “como cuestión de
hecho, el señor Pina dele-
gó en su abogado, el licen-
ciado Juan Maldonado,
quien como puede tomar-
se conocimiento judicial,
enfrentó procesos investi-
gativos y de carácter penal
durante el mismo periodo
e, incluso, fue desafora-
do”.

De igual manera, se se-
ñaló que las demandadas
informaron bajo juramento
que la gira “Última vuelta”
la manejó World Music
Entertainment, entidad per-
teneciente a Pina.

“Indicaron que entrega-
ron a la parte demandante
lo que, alegadamente, este
les entregó la noche antes
de la última vista en el pro-
ceso judicial previo entre
las partes relacionado a la
acción interdictal. Lo repre-
sentado por las hermanas
González no se ajusta a la
verdad. Pues, el trámite re-
lacionado a esta gira se ha-
cía en conjunto entre las
demandadas González
Castellanos y el señor Ra-
fael (Raphy) Pina y sus
agentes o empleados”,
destaca el documento.

El periodo de tiempo
durante el cual la gira se
desarrolló, según la de-
manda, coincide con el tér-
mino en que Pina estaba
ingresado en una institu-
ción penal federal.

“De los documentos que
proveyeron las demanda-
das, no surge la contabili-
dad, contratos, el cuadre,
el desglose de pagos ni
auspicios relacionados a
esta gira. Tampoco cons-
tan los recibos que acredi-
ten las cantidades que re-
tuvo el Sr. Pina, para pa-
gar a la entidad de Daddy
Yankee a través de las de-
mandadas. Tales partidas
representan ingresos mul-
timillonarios. Ante la falta
de documentación perti-
nente para verificar y cons-
tatar lo que se hizo, reci-
bió y desembolsó correc-
tamente, producto de esta
omisión de la imprudente
gestión administrativa de
las demandadas, todo
apunta a que los importes
se retuvieron directamente
por el Sr. Pina/Mr. Soldo-
ut/WME entre 2022-2023 o
por alguna otra persona y,
por consiguiente, los de-
mandantes no lo recibie-
ron”, dice.

Según la demanda, las
demandadas presuntamen-
te autorizaron a Pina a pa-
garse prácticamente “a sí
mismos la cantidad de $27
millones por alegados gas-
tos incurridos, sin que
exista evidencia verificable,
análisis contable, ni audi-
toria que acredite fehacien-
temente, que en efecto, se
debía esa cifra millonaria
por los gastos supuesta-
mente incurridos en la
gira”.


